
IZREDNA UDELEŽBA

Šli smo po poteh
spominov in tovarištva

Letošnje priredrtve pohoda po
poteh partizanske Ljubljane bodo
vsem udeležencem Še dolgo osta-
le v spominu. Petindvajsetič smo v
naSem mestu prtpraviti to manife-
stacljo. ki vedno znova prtvabi ne
desettisoče tjudi tz vseh krajev na-
še domovine, (etoSnja udefežba
pa bo zapisana kot rekordna do-
slej: skupaj z mladimi, kl so stkali
živi obro6 okrog mesta, je namreč
v fiportnem in množičnem delu
sodelovalo kar 121.490 Ijudi, kakih
30.000 pa je bilo giedalcev na po-
poldanskem delu, ko so tekla tek-
movanja na Ijubtjanskih ulicah.

Iz Fužin in iz Vrhovcev so se v
prelepem sobotnem dopoldnevu
pričele viti kolone detovnih Ijudi in

občanov v Strrih smereh. okrog
na§ega mesta so je jel ponovno
sestavljati živi obroč. V tem obro-
ču so bili mladi in stari, na deseti-
ne takih. ki še iz plenic niso zlezli,
pa so jih starši vso poi nosili. na
desettisote deiavcev in delavk, po
poti so žli, kot 2e tolikokrat. borci.
Vedro razpofoženje, spontanost,
iskrene misli in nemato spominov
in misli na tisti 9. maj ieta 1945, na
dan osvoboditve, nemalo ponosa
na vse, kar smo dosegli, zgradlli, v
včasih tudi težkih letih povojne
obnove in izgradnje naSe domovi-
ne. Poti so so strnile pod mogoč-
nim spomenikom ravolucijl, kjerje
spregovoril predsednik mestne
konference Zveze komunfstov
Ljubljana Marjan Orožen. Tudi

vreme se je pridružilo sobolnemu
praznovanju, tako da lahko zapi-
šemo, da so udeleženci pohoda
po poteh spominov in tovarištva
sami pri sebi že obljubifi. da se
prihodnje leto spel odpravijo na
pohod-

Popoldne pa je Ljubfjana posta-
)a prizorišče števifnih Športnih
tekmovanj, trdih preizkuJenj mo-
fii, kot je partizanski marš in atlet-
skih prireditev na najvižji ravni.
kot )• tak prt)at«l)stv« po Ijubljan-
skih ulicaft- Vmes pa nastopi kole-
sarjev, Stafete osnovnošolcev in
srednješolcev. Lap je bil letoSnji
praznik Ljubljane, mesta heroja. 9.
maj. Oan zmage pa je ponvono
potrdil, da v našem mestu živimo
srečni in ustvarjalnt IJudje!


